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ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ - 
ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟΥ ( ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΩΔΙΚΟΥ)

Συνδέουμε την πλακέτα με το ρεύμα και το μοτέρ όπως φαίνεται στο σχήμα. 
Η πλακέτα συχρονίζεται μέ ένα από τα παραπάνω τηλεχειριστήρια. Κάθε τηλεχειριστήριο

    έρχεται έτοιμο με τυχαίο κωδικό. (Είναι έτοιμο να συγχρονιστεί με την πλακέτα).
Γιά να συγχρονίσουμε το τηλεχειριστήριο με την πλακέτα, κάνουμε τα εξής:

    Πατάμε ένα από τά κουμπάκια του συνέχεια και ταυτόχρονα
        πατάμε το μοναδικό μπουτόν που υπάρχει πάνω στην πλακέτα, (LEARN CODE). 

    Ανάβει το λαμπάκι δίπλα από το μπουτόν. 
    Αυτό το τηλεχειριστήριο έχει συγχρονιστεί καί συνεργάζεται πιά με την πλακέτα. 
Οταν συγχρονίζουμε ένα τηλεχειριστήριο έχει διαγραφεί ότι παλαιότερο υπήρχε.

Η πλακέτα παίρνει μόνο ένα τηλεχειριστήριο (ένα κωδικό). 
Εφ’ όσον θέλουμε περισσότερα αντιγράφουμε όπως περιγράφεται πιό κάτω.  

   

   Ο χρόνος λειτουργίας του μοτέρ είναι περίπου τέσσερα (4) λεπτά, καί ΔΕΝ ρυθμίζεται. 
   Βασικά ο χρόνος αυτός είναι μόνο χρόνος ασφάλειας καί όχι χρόνος 

σταματήματος του μοτέρ, διότι στην πλακέτα υπάρχει ηλεκτρονικό κύκλωμα 
πού “αντιλαμβάνεται” το πότε το μοτέρ έχει σταματήσει από το δικό του τερματικό 

καί απενεργοποιεί το ρελέ εντολής.   ΠΡΟΣΟΧΗ ! :
   Επειδή ακριβώς έχει αυτό το κύκλωμα, δεν λειτουργεί αν δεν έχουμε συνδέσει το μοτέρ.
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        Γιά να αντιγράψουμε κάποιο τηλεχειριστήριο πρέπει να κάνουμε τα εξής:
Στο χέρι μας κρατάμε το τηλεχειριστήριο που συνεργάζεται με την πλακέτα, 

(αυτό που συγχρονίσαμε). Πέρνουμε ένα νέο τηλεχειριστήριο. 
              1. Πατάμε (αν είναι το δικάναλο) καί τα δύο κουμπιά ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ.

Αν είναι το τετρακάλαλο πατάμε τα δύο μικρά κουμπιά ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ. 
Το φωτάκι θα πρέπει να αναβοσβήνει κάπως αργά καί έντονα.

Αν δεν συμβεί αυτό, προσπαθούμε πάλι. ΑΦΗΝΟΥΜΕ εντελώς τα κουμπάκια.
Το νέο τηλ/ριο ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟ να αντιγραφεί. 

     2. Βάζουμε τό νέο τηλεχειριστήριο ΔΙΠΛΑ (κολητά) στο ήδη συγχρονισμένο.
Πατάμε το κουμπάκι στο συγχρονισμένο καί ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ πατάμε συνέχεια
 το κουμπάκι στο νέο, (το κουμπάκι πού θα θέλαμε να αντιγραφεί η εντολή). 

Τα κρατάμε πατημένα συνέχεια, αναβοσβήνει το λαμπάκι του νέου
 και αμέσως (περιμένουμε λίγο) ανάβει συνέχεια. Η αντιγραφή έχει γίνει.

Αυτό κάνουμε και γιά τα υπόλοιπα.
        

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΣ
 (ΜΟΝΑΔΑ ΕΛΕΓΧΟΥ) ΡΟΛΛΟΥ
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